OLIMPIADA DE INFORMATICA

FAZA LOCALA PRAHOVA

Solutii
Oras (clasa VII)

Descriere solutie:

Se folosesc trei vectori paraleli X,Y,NR cu urmatoarea semnificatie:

X[J],Y[J] : coordonatele unei intersectii vizitate, NR[J] : numarul de vizitari respective. Vectorii X, Y, NR se construiesc treptat in functie de valorile datelor de intrare. In pseudocod:

read (L);

K:=0; K:=K+1; X[K]:=0; Y[K]:=0;NR[K]:=1;

P:=0;Q:=0 // coordonatele orasului curent

for J:=1 to L do

        {  read (D);


if (D=’E’) then P:=P+1;


else if (D=’S’) then Q:=Q-1;


else if (D=’V’) then P:=P-1;


else if (D=’N’) atunci Q:=Q+1; 

OK:=false; POZ:=0;

for H:=1 to K do


if (X[H]=P) and (Y[H]=Q) then 
{OK:=true; POZ:=H}

if (OK=false) then 
{  K:=K+1;X[K]:=P; Y[K]:=Q; NR[K]:=1}

else   NR[POZ]:= NR[POZ]+1;


}

write (K);

for J:=1 to K do


if (NR[J]>=2) then write (X[J], Y[J]);

// se calculeaza maximul din NR si se scriu coordonatele respective din X si Y
Complexitatea algoritmului este data de instructiunile din ciclu for interior. Cum avem relatia K<=N rezulta o complexitate de ordinul: O(N2). 

Mutari (clasa X)

Descriere solutie:

Folosim vectorii XP, YP, XF, YF pentru memorarea capatelor arcelor si o matrice auxiliata A cu N linii si M coloane. In pseudocod:

//Se sorteaza vectorii XP,YP,XF,YF crescator dupa valorile din vectorul XP

//Se initializeaza cu 0 matricea A.


for J:=1 to K do 

if (XP[J]=1) then A[1,YP[J]]:=1;

for J:=1 to K do

A[XF[J],YF[J]]:=A[XF[J],YF[J]]+A[XP[J],YP[J]];


S:=0;


for J:=1 to M do S:=S+A[N,J];

write(‘nr=’,s);

Algoritmul are complexitatea O(max{K*log(K),N*M}). Datorita existentei relatiilor de recurenta si a rezolvarii lor in modul bottom-up putem spune ca problema se incadreaza in tehnica programarii dinamice.

